
 

 město Telč 

 

 

Projekt Zdravé město Telč a místní Agenda 21 

Hodnoơcí zpráva za rok 2023 

 

Město Telč je členem Národní sítě Zdravých měst ČR od roku 2004. 
 
PoliƟk Projektu Zdravé město a místní Agendy 21: Ing. Jiří Pykal, místostarosta města 
Koordinátorka Projektu Zdravé město a místní Agendy 21: RNDr. Eva Janoušková, Ph. D., vedoucí 
odboru kultury a cestovního ruchu MěÚ Telč  
 
Přehled akƟvit v rámci Projektu Zdravé město a místní Agendy 21 v roce 2023 
 
ÚNOR 
 Strach a jak ho překonat - výstava fotografií klientů 

Nízkoprahového zařízení pro děƟ a mládež ZASTÁVka Telč 
 Mámo, táto, pojď si hrát – pohádka, hry, cvičení, vyrábění 

ve sportovní hale Sokola 
 Účast koordinátorky projektu v online eRozvojovně NSZM 
 
 
BŘEZEN 
 Zastavení v Telči a prezentace Craiga Cohona v rámci své 4000 km dlouhé pěší pouƟ z Londýna 

do Istanbulu, aby upozornil na nutnost snižování obsahu uhlíku v atmosféře 
 
 
DUBEN 
 Vítání jara a vynášení Morany s folklórními soubory z Telče a 

okolí 
 Město Telč počtvrté v řadě zvítězilo v krajském kole soutěže 

„My třídíme nejlépe“ v kategorii měst nad 5000 obyvatel. 
 Telč se opět zapojila do akcí Ukliďme Česko a Čistá Vysočina. 
 Knihovna v Telči zvítězila v Kraji Vysočina v soutěži „Odlož 

mobil v knihovně“ s počtem 211 ks mobilů.  
 Na Oslednicích byla instalována pikniková mola. 
 
 
KVĚTEN 
 Adoptuj svůj truhlík - již 3. rokem adoptovaly děƟ svůj kvěƟnový 

truhlík v historickém centru.  
 Výstava GOB a SOŠ „Děkuji Ti, mami“ 
 
 
 



ČERVEN 
 Třeơ ročník charitaƟvního Půlmaratonu pro Sdílení – rekordní počet 

běžců i výtěžek 212 720 Kč  
 Poznej svého farmáře – zábava a možnost nákupu kvalitních lokálních 

potravin 
 Účast koordinátorky projektu na Letní Škole NSZM 2023 v Mariálnských 

Lázních 
 
 
ČERVENEC 
 Dokončení výstavby sociálního zařízení u rybníka Roštejn a úprava okolí 
 Běh městem šťastných lásek - pro Sdílení běželo 865 lidí všech věkových kategorií. 
 
SRPEN 
 Dokončení modernizace sportovního areálu v ulici Tyršova 
 
ZÁŘÍ 
 Den otevřených dveří památek v rámci Dnů evropského 

historického dědictví a charitaƟvní cyklojízda Na kole dětem 
Vysočinou  

 V Lipkách již potřinácté projela Kolečka v Lipkách. 
 
ŘÍJEN 
 Poprvé v Telči proběhla školní fóra na ZŠ Hradecká a ZŠ Masarykova. 
 Výstava výtvarných děl Veroniky Ngo „Na pomezí“ ve vstupní síni radnice upozornila na život mladé 

dívky v prostředí jiné kultury. 
 Sokolský běh republiky přinesl 127 000 Kč 14leté sportovkyni s posƟžením. 
 
LISTOPAD 
 Mladé fórum na GOB a SOŠ  
 
PROSINEC 
 Adventní koncerty v kostele Jména Ježíš 
 
 
 
 
 
V Telči dne 13. 9. 2024 
 
 

Zpracovala: Eva Janoušková, koordinátorka Zdravého města Telč a MA21 
 


